
Meyer SNOW PLOW部品リスト 作成 2023年11月27日

部品番号 部品名称 既存定価(税抜/円)
改定定価(税抜/円)

2023年12月28日より適用

P05024 POWER CABLE-MP 1BX 3,000 5,300

P05119 WIPER CAP TOP-MP 1BX 2,500 5,800

P07017 SPRNG TRP ST/C/LP/AG/HM/DAG 8,800 15,500

P07178 SPRING TRIP - DP & DPP 7.6 12,000 21,300

P07347 CONTROL MODULE TYPE 2 34,700 変更無し

P07635 ADAPT HRNS(EUROPEAN)H4/H4 18,400 変更無し

P07773 GUIDE RING 1-1/2 RAM 2,500 変更無し

P07805 PACKING NUT & WIPER 1.5 RAM 17,900 変更無し

P07831 ANG RAM SL KIT-MP 1BX 8,600 14,900

P07968 KIT: RAM 1.5X10 (05887 X 1 EA) 59,500 81,900

P08154 HD BG 16546/16548 DV PRO7.5 41,800 変更無し

P08157 HDWE BAG DP CLASSIC 25,000 51,900

P08166 HDWE BAG SAF 11" CLASSIC 27,000 47,700

P08184 HDWE CUT EDGE -MP 1BX/6EA 5,300 11,600

P08206 KIT: QUICK DISCONNECT UPGRADE 31,500 40,300

P08473 PRES REL VLV RD BSH1BX 1,800 変更無し

P08511 HDWE BAG TM 5.0-6.5 44,800 変更無し

P08542 PIN QUICK DISCONNECT 1BX 7,200 変更無し

P08550 LIGHT SWITCH KIT-MP 1BX 5,900 変更無し

P09100 CUT EDGE ONLY STEEL TM(P)-6.5 39,000 50,700

P09122 KING BOLT ASSY- MP 1BX 1,800 5,100

P09124 EYE BLT W/2 NUTS-MP 1BX 3,500 4,800

P09126 KIT: SHOE ASY(1) ST/C/HML/VEC 19,200 34,500

P09127 KIT: SHOE MUSH ASY(1) TM/STL 17,600 20,600

P09131 CUTTING EDGE ONLY STEEL 6.5 ST 43,200 変更無し

P09132 CUT EDGE ONLY STEEL ST/STP 7.0 46,500 87,900

P09134 CUT EDGE ONLY STEEL 8.5 61,000 84,800

P09267 CUTTING EDGE ONLY POLY 7.0 82,200 変更無し

P09271 CUT EDGE ONLY STEEL 6.0 42,600 変更無し

P09274 MB DP 6.8 STEEL DRIVE PRO 269,400 348,700

P09275 MB LPLD 7.5 STEEL LOT PRO LD 322,000 344,000

P09277 CUT EDGE ONLY STEEL 6.8 36,000 73,000

P09796 CUT EDGE ONLY STEEL 7.5 44,300 64,000

P09916 PLOW MKR KIT-MP 1BX 7,500 15,600

P09917 KIT: PLOW MARKERS (2) 7,400 10,100

P10514 LIFT ARM WELD 18,900 35,700

P11101 HINGE PIN 3,900 9,500

P11225 LIFT FRM FULL EZ CLASSIC (8'S) 283,700 468,800

P12057 SPINDLE ASSY ST-6.5-HMP-10.0 7,400 32,800

P12590 PIVOT BAR WELDMT AGPS 152,900 221,700

P12959 PIVOT BAR DRIVEPRO 148,700 194,000

P12978 SPRNG TRP DP 5-6.8/TM/STL/DIA 7,500 変更無し

P13520 A-FRM PRO SERIES CLASSIC 241,000 403,200

P13540 A-FRM PRO SERIES CLASSIC HAT 223,500 330,800

P13591 KING BLT GRS FIT MP 1BX 11,400 変更無し

P13594 A-FRM TWO METER 174,400 296,700

P13598 PIVOT BOLT W/GREASE FITTING 13,200 25,100

1



Meyer SNOW PLOW部品リスト 作成 2023年11月27日

部品番号 部品名称 既存定価(税抜/円)
改定定価(税抜/円)

2023年12月28日より適用

P13752 PIVOT BOLT W/GREASE FITTING 14,800 14,900

P13778 A-FRM DP 6'8" CLASSIC 144,000 213,100

P15042 STUD-E47 TANK-MP 1BX/6EA/3PC 3,800 変更無し

P15043 STUD-E47 PUMP-MP 1BX/6EA/3PC 2,200 変更無し

P15045 TANK CYLINDER 6IN STROKE 17,800 31,200

P15054 MOTOR 12V HYD E46/47 52,000 61,600

P15111 CARTRIDGE,4W 21,400 24,200

P15117 CARTRIDGE, 3W 47,400 48,300

P15118 COIL, 10V/16W 15,900 18,000

P15122 PACKING O- RING ELECTRO TOUCH 800 変更無し

P15124 PACKING O-RING ELECTRO TOUCH 800 変更無し

P15125 PACKING O-RING 800 変更無し

P15126 PACKING O-RING 800 変更無し

P15127 PACKING O- RING ELECTRO TOUCH 800 変更無し

P15131 O-RING TANK- MP 1BX 1,800 4,100

P15146 VALVE, S1 17,500 20,600

P15148 CHECK VALVE, E72, HOMEPLOW 40,200 45,400

P15152 CHECK VALVE, V71/E72 3,700 変更無し

P15157 COIL, S2-S7, 24V V70 24,300 変更無し

P15158 PISTON 10,200 変更無し

P15159 PLUG, SAE 7/16" 1,500 2,600

P15162 CUP PACKING-MP 1BX 3,900 8,200

P15163 PACKING O-RING 1,200 変更無し

P15165 NEEDLE VALVE, V71/E72 17,800 18,000

P15179 VALVE, RELIEF, E72 50,200 55,000

P15198 O-RING ELECTRO TOUCH 1,080 変更無し

P15199 GUIDE SLEEVE-MP 1BX 2,300 6,100

P15203 STUD 1,200 1,700

P15204 RESERVOIR TANK E-47H/58H/68 19,200 変更無し

P15205 CYLINDER 1-3/4 X 8" E58/68/88 20,900 変更無し

P15206 RAM LIFT CYLNDR ONLY E58/68/88 26,900 変更無し

P15207 CYL ELECTRO TOUCH 1.75 BX6 S 17,800 22,400

P15208 RAM LIFT CYLINDER ONLY  E57/60 18,600 変更無し

P15209 WASHER 2,000 3,200

P15219 PISTON FOLLOWER 8,500 11,100

P15326 STRAINER-BASE SUMP 2,300 変更無し

P15335 RAM ASSY 1-1/8X6 39,200 41,000

P15338 MOTOR 24V E46/E47 93,300 変更無し

P15346 HDWE BAG SWITCH KIT 08595 43,300 62,300

P15358 C-SOL ASSY-MP 1BX 57,300 61,900

P15359 PLUG VALVE BLOCK 7,700 変更無し

P15370 SOLENOID STARTER 12V 7,400 8,900

P15375 HANDLE EXT: YELLOW 1,000 変更無し

P15381 C-VALVE CART-MP 1BX 45,500 69,800

P15382 COIL 9V RED WIRE-1BX 16,500 19,900

P15393 A-VALVE-MP 1BX 27,300 46,300

P15430 COIL 9V MP 1BX 13,700 23,600

P15431 KIT: O-RING - 2 WAY SOLENOID 4,300 変更無し

P15432 KIT: O-RING - 3 WAY SOLENOID 6,200 変更無し

2



Meyer SNOW PLOW部品リスト 作成 2023年11月27日

部品番号 部品名称 既存定価(税抜/円)
改定定価(税抜/円)

2023年12月28日より適用

P15433 KIT: O-RING - 4 WAY SOLENOID 8,800 変更無し

P15444 COIL SOLENOID 3 WAY 24V RED 53,600 変更無し

P15445 COIL SOLENOID 4 WAY 24V GREEN 43,400 変更無し

P15446 SOLENOID STARTER 24V 15,500 変更無し

P15456 KIT: MASTER SEAL E46/E47 31,000 32,000

P15472 KIT: BRUSH AMBAC KT#10900 8,200 変更無し

P15487 CONN  FUSE & HARNESS ASSY E47 15,500 20,000

P15134 OIL HYDRAULIC M1-12QT/CASE 3,500 4,300

P15573 BASE SUMP & STRAINER ASSY 58,500 107,800

P15574 KIT: PUMP CHECK VALVE 4,300 変更無し

P15576 KIT: SOLENOID CK VALVE B 2,500 4,300

P15577 KIT: SOLENOID CK VALVE C 2,900 変更無し

P15578 KIT: CROSSOVER VALVE 8,300 変更無し

P15581 PUMP SEAL MP1BX/ 3,400 変更無し

P15602 HYD E58H 24V 1.5"X10" PISTGRIP 985,000 変更無し

P15609 PISTON 8,800 17,500

P15610 KIT: SEAL CROSSOVER VALVE 5,100 変更無し

P15619 FILTER-MP 1BX 300 2,800

P15620 FILTERW/PLUG-MP 1BX 2,700 8,200

P15621 BAFFLE 2,300 変更無し

P15622 24V COIL W/DEUTCH CONNECTOR 17,200 変更無し

P15630 E58 HYDRAULIC COVER 11,900 変更無し

P15631 HYD COVER LOCKING STRAP 2,800 3,200

P15639 KIT: PILOT CHECK VALVE 13,500 変更無し

P15641 KIT: FILTER ELECTRO TOUCH 3,400 変更無し

P15656 SWITCH BRACKET ASS'Y 6,800 8,900

P15658 EXTENSION HANDLE 1,200 変更無し

P15659 A-COIL-MP 1BX 14,800 変更無し

P15661 CART SOL VALVE-MP 1BX 33,200 変更無し

P15669 PLUG - ELECTRICAL 3,100 変更無し

P15670 PLUG - ELECTRICAL 6,000 変更無し

P15671 CABLE-ELECTRICAL POS. 7,900 14,600

P15672 CABLE-ELECTRICAL GRD. 8,900 15,800

P15679 HDWE BAG HYD E57/E57H 23,400 変更無し

P15680 HARNESS - SINGLE LEVER 23,400 69,200

P15686 SHAFT SEAL 3,300 変更無し

P15687 O-RING: 4 3/4 I.D. 800 1,600

P15693 O-RING: 1 1/2" I.D. 800 1,600

P15696 TANK CYLINDER: 6" STROKE 11,500 変更無し

P15697 B-SOL ASSY-M P 1BX 54,000 85,500

P15698 B-CART VALVE-MP 1BX 39,500 変更無し

P15699 KIT: RELIEF VALVE FENNER RV 5,700 変更無し

P15700 O-RING: #905 800 変更無し

P15701 O-RING: FENNER 1912-AA 800 変更無し

P15702 BALL SEAT: RELIEF VALVE 1,500 変更無し

P15703 PUMP MTG PLATE 12,500 22,900

P15705 KIT: MASTER SEAL E60/E60H 37,800 39,600

P15708 STUDE60 TNK-MP 1BX 3,200 3,300

P15713 LOCATOR 800 9,500

3



Meyer SNOW PLOW部品リスト 作成 2023年11月27日

部品番号 部品名称 既存定価(税抜/円)
改定定価(税抜/円)

2023年12月28日より適用

P15726 SUMP BASE: E50/E60-SERV 88,000 178,800

P15727 MOTOR 12V E57/58/60/V66/68/70 65,000 80,600

P15729 PUMP:E50/E60-SERV 118,500 変更無し

P15737 WEAR RING: E-58 2,300 変更無し

P15738 COVER ASSY - MP 1BX 12,800 33,000

P15741 CPLR HYD 1/4"-MP 1BX 13,200 変更無し

P15761 RAM ASSY 1 1/8X8:E57H/E68 44,600 64,700

P15764 HRNS T-PAD SQUARE PLUG 22154 23,700 変更無し

P15811 CABLE & PLUG ASSY 2-TERM 11,800 68,300

P15821 HYD COUPLER ASSY BLOCK/HOSE 14,700 変更無し

P15822 HYD COUPLER ASSY BLOCK/HOSE 14,000 15,300

P15831 MOTOR MOUNT COVER W/ TAB 17,800 23,800

P15841 MOTOR 12V E60 W/MTR MNT PLATE 76,500 113,600

P15874 KIT: RELIEF VALVE/PLUG END CAP 26,800 変更無し

P15877 PUMP SHAFT SEAL 2,600 変更無し

P15878 PLUG END CAP 2,300 変更無し

P15889 KIT: PUMP E57/E57H/E58H/E68 78,900 257,000

P15891 KIT:MOTOR 24V E60 W/MTR MNT 103,000 変更無し

P15916 12VCOIL W/DEUTCH CONEC-1BX 13,800 22,500

P15917 A&B CART VVE-M P 1BX 27,200 変更無し

P15918 C&D CART VVE-M P 1BX 31,800 変更無し

P15943 P O PILOT SPOOL 6,400 7,900

P15950 KIT: NEEDLE VALVE 21,900 40,200

P15951 PA BLK FIL KIT-M P 1BX 12,400 12,500

P15953 CYL 1.75" BORE X 6"  08839 KIT 11,900 18,500

P15958 CARTRIDGE VALVE C E58H 33,000 34,600

P15965 KIT: PO DUAL CHECK 71,000 変更無し

P15967 KIT: PA BLOCK E47/57/58/60/61 241,000 314,400

P15969 KIT: MASTER SEAL E58H 25,700 30,100

P15973 STUD E57/E58/E68 PUMP/BASE 1,000 変更無し

P15974 X-OVER REL CART-M P 1BX 42,500 変更無し

P15980 E-88 BASE SUMP & STRAINER ASSY 58,000 変更無し

P15988 HYD E58H PA 12V 1.5X10 PGRP 892,000 918,800

P16548 PAF DP 7.5 MDBD TO CLASSIC MNT 532,000 890,700

P16607 PAF DP MDBD TO CLASSIC MNT 382,000 622,500

P20101 BOLT H 1/2 13 X 3 G5 ZN 800 変更無し

P20144 BOLT H 5/8 11 X 2 3/4 G5 ZN 1,200 変更無し

P20146 BOLT H 5/8 11 X 3 1/4 G5 ZN 1,440 変更無し

P20150 BOLT H 5/8-11 X 4 1/2 GR5 ZN 1,700 変更無し

P20307 LOCKNUT ESNA 1/2-13 ZINC PL 800 変更無し

P20309 LOCKNUT ESNA 5/8-11 ZINC PL 1,200 変更無し

P20316 NUT ESLOK 1/2-13 ZINC PL 800 変更無し

P20318 NUT ESLOK 5/8-11 ZINC BLK PAV 1,100 変更無し

P20357 WASHER FLAT 5/8 ZN 800 変更無し

P20363 WASHER RNR ST 6.5-HMP 10.0 ZN 2,300 2,900

P20406 PIN COT 3/16 DIA X 1 1/2 ZN 800 変更無し

P20697 NUT HEX 5/16 - 24 800 変更無し

P21805 RED BUSHING NPT-1BX 1,100 変更無し

P21806 PRESS REL VLV-MP 1BX 1,200 6,500

4



Meyer SNOW PLOW部品リスト 作成 2023年11月27日

部品番号 部品名称 既存定価(税抜/円)
改定定価(税抜/円)

2023年12月28日より適用

P21826 SCR CAP 5/16-18 X 1-1/2 SOC HD 800 変更無し

P21827 PLUG W/HOLE HEX HEAD AS 1,300 4,300

P21855 ELB SWIV MP 1BX 5,200 変更無し

P21856 HOSE ASSY -M P 1BX 9,000 13,900

P21857 ELB 90 DEG 1/4"-MP 1BX 2,400 変更無し

P21918 CNTRL ANGLE L/R TOGGLE E47 11,000 変更無し

P21919 CNTRL RAISE/LOW TOGLE E47 7,700 変更無し

P21929 5/16 NYLTITE LOCK & SEAL 800 変更無し

P21943 BOLT C 1/2 13 X 1 3/4 G5 BK ZN 800 変更無し

P21980 RETAINING RING 5/16 800 変更無し

P21984 HRPN CTR-MP 1BX 1,000 変更無し

P21999 HEX HD PLUG ASSY W/HOLE 1,200 変更無し

P22005 BOLT H 5/8 11 X 5 1/2 G8 ZN 1,400 変更無し

P22083 LYNCH PIN-MP 1BX 2,300 変更無し

P22092 CNTRL SLICK STICK 1BX 17,800 変更無し

P22118 3/8-24X1/2 SOC.SET.SCR-CP 800 変更無し

P22120 SOC. HD. C.S.: 5/16-18 X 3 1/4 1,500 変更無し

P22129 PLUG, -06 SAE, HOLLOW HEX 1,200 変更無し

P22141 ELB 90 DEG1/4"-M P 1BX 3,500 変更無し

P22144 HOSE ASSY 1/4X45-MP 1BX 10,200 16,200

P22154 CNTRL TOUCH PAD 12V 84,300 85,900

P22274 NUT HEX 1-8 SLOTTED 800 1,000

P22295 FORGED 90' ELBOW 3/4-16 VAL SD 5,700 変更無し

P22333 HEX HEAD PIN W/GREASE FIT 19,500 変更無し

P22339 SHCS 5/16-18 X 1-3/4 800 変更無し

P22375 1X8.75 PIVOT PIN W/GREASE FIT 22,300 変更無し

P22396 SAE HOSE 1/4X39" CM 18,900 変更無し

P22398 KING PIVOT BOLT 1-8X5 1/2 W/GR 21,500 変更無し

P22442 SAE M THR NIPPLE-M P 1BX 9,000 15,500

P22443 SAE F THR COUP-M P 1BX 11,000 12,500

P22444 SAE F THR NIPPLE-M P 1BX 8,700 12,900

P22445 SAE M THR COUP-M P 1BX 11,200 16,400

P22460 ELBOW 90 SAE-6 MXF 4,800 変更無し

P22461 HOSE ASSY 1/4X38" M-6XFACESEAL 9,600 13,700

P22650 ADAPTER FEM SAE-6 TO M 1/4 NPT 2,300 変更無し

P22652 ADAPTER FEM 1/4 NPT TO M SAE-6 800 変更無し

P22654 BOLT H 5/8 11 X 3 1/2 G8 CP 800 1,200

P22686 TRIP BUMPER 2,300 変更無し

P22690X CNTRL PIST GRP STRT DBL CK HFP 83,000 85,900

P22691 HARNESS, TRUCK SIDE, SPLIT 69,700 129,800

P22692 HRNS PLOWSIDE E58 STRAIGHT RND 47,000 変更無し

P22720 PIVOT PIN 5/8 X 7 3,700 7,400

P22866 ELBOW 90, 3/8 SAE-MX3/8 ORF-M 1,700 変更無し

5


